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Date : 26 Janvier 2023
Intervenants : 
· Frédéric Théret 
· Marcello Gallo, Président de la Fondazione Donor Italia.
· Anne-Laure Paquot (Transnational Giving Europe)

Dans un monde où les crises sanitaires, politiques ou environnementales se succèdent et ne connaissent pas de frontières, les causes et les donateurs potentiels sont de plus en plus globaux. La collecte s’internationalise et le monde entier se dessine alors comme un marché potentiel à conquérir pour vous fundraisers.  C’est pourquoi l’AFF s’est associée à la Fondation de France (membre du réseau Transnational Giving et opérateur pour la France)  pour vous proposer en cette fin d’année un cycle de webinaires, pour vous donner des clés afin de mener votre réflexion stratégique et vous donner envie de vous lancer ! 
Osez l’international 
Episode 3 : Cap sur l’Europe 
Dans le premier épisode de ce cycle de webinaires, nous avons fait un tour d’horizon du paysage philanthropique international, puis nous avons, au cours de l’épisode 2, étudié le marché nord-américain et les opportunités pour les organisations françaises. 
Dans ce troisième épisode, le tour des marchés internationaux continue : cap vers le marché européen ! Nous verrons quelles sont spécificités propres au Royaume-Uni et les opportunités du marché allemand. Nous nous intéresserons au marché suisse et à ses complexités, et projetterons l’avenir des fondations. 
Replay :
https://youtu.be/142Ee8zpwjw 
